10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

XEEE 2

VLS.

iNox (I
stamiess| | ROHS a l
STEEL -30°

=y
RO

BHERGE

LLORIEF

IR EMERERE (PABREEREE, BE, WHIHE, HHER
SRS,

=

BRREGE, BERIEE,

RETH
BRREE (POM) R EAR, 26, IEHE.

IRERS

- VLS-B: $8%, B EFL.

- VLS-SST-p: AISI 304 FEEWIEM, FEIMATL, 8 UNI 947:1SO
4753 (BN HASH).

REHAR (PIRITH)

- CSN RFEER (POM) SRHEAFTENRRL, 46, HENTHENR
o

- CSF RERE (PA) SRHEEAHINVAR, 48, BHRNTHENER
o

REEEIRE

VLSRR R 2he A R2PR, (NI RIF ARBIFOREE

TR, W EITHAbEH,

1. REMZ @R IE R IEH, WREEE IR, R AR THRE
No

2. TR BN RIAR (BRhERs) F e,

FHIER R
MR E SRR E B T HH 5 1R URE BRI

ELESA Original design

15ER

VLS-B VLS-SST-p
I
h |
S| - o
0.3
2
L
VLS-B VLS-SST-p STAINLESS STEEL
K A D d L di L L h §p K e D deg L di | U L §2

76501 VLS.42 B-M6
76502 VLS.42 B-M8

415 M6 30 16.5 295 145 12 25 76521
415 M8 30 16.5 295 145 13 26 76523

415 M8 30 16.5 16 29.514.5 36
41.5 M8 30 16.5 25 29.514.5 40

VLS.42-SST-p-M8x16
VLS.42-SST-p-M8x25

76551 VLS.55B-M8 55 M8 33 19 32 15 13 33 76621 VLS.55-SST-p-M10x20 55 M10 33 19 20 32 15 44
76552 VLS.55 B-M10 55 M10 33 19 32 15 17 35 76625 VLS.55-SST-p-M10x40 55 M10 33 19 40 32 15 52
- a9 ELESA 7l GANTER A REBFIE LA,
1 7/2023 elesa+Ganter EHIESEE RN



